

AfD Stadtratsfraktion
Fraktionsgeschäftsstelle Rathaus
Rathausplatz 2
86150 Augsburg



An die Stadtverwaltung Augsburg
Rathausplatz 1
86150 Augsburg

Augsburg, den 28.03.2022

Anfrage zu finanziellen Unterstützungsleistungen islamischer Kitas – Teil 2

Am 03.02.2022 haben wir die erste Anfrage zum oben genannten Thema mit folgenden Fragen gestellt:

1. Wie viele islamische Kitas unterstützt die Stadt Augsburg finanziell?
2. Um welche Kitas handelt es sich dabei?
3. Ist die Stadt im jeweiligen Fall der einzige Finanzgeber?

Eine Rückmeldung darauf erhielten wir am 14.02.2022, leider jedoch ohne eine konkrete Antwort auf unsere Fragen, sodass wir uns am 22.02.2022 gezwungen sahen, erneut via E-Mail nachzufassen. Die Fragen lauteten wie folgt:

1. Wie viele Kitas mit islamischer Prägung werden von der Stadt gefördert?
2. Wie hoch ist die jeweilige oder gesamte Fördersumme?

Hierauf erhielten wir erneut keine Antwort, die unsere Fragen zufriedenstellend beantwortete, weshalb sich uns die folgenden Fragen leider immer noch ergänzend aufdrängen:

- 1. Führt die Verwaltung eine Übersicht zu den Kitas der Stadt und den jeweiligen Erziehungskonzepten?**

2. Falls „1.“ bejaht werden kann, können Sie uns eine solche Übersicht zukommen lassen?
3. Ist der Stadt Augsburg bekannt, wer die jeweiligen Träger der Kitas in der Stadt sind?
4. Falls „2.“ Bejaht werden kann, können Sie uns eine Übersicht dazu zukommen lassen?
5. Welche Faktoren spielen für die gesetzliche, kindbezogene Förderung gem. BayKiBiG eine Rolle?
6. Wie breit ist das finanzielle Förderungsspektrum pro Kind
7. Will die Verwaltung keine konkreten Zahlen nennen, weil sie dies bis jetzt nicht getan hat?

Gez.

FV Andreas Jurca, stellv. FV Raimond Scheirich, Markus Striedl